Порядок оформления и выдачи свидетельств о регистрации РЭС, принадлежащих иностранным юридическим и физическим лицам, перечень документов (в т. ч. об аккредитации и внесении в государственный реестр о постановке на учет в налоговом органе, загранпаспорт или паспорт иностранного государства), необходимых для регистрации заявленных РЭС:

- регистрация РЭС и ВЧУ, принадлежащих иностранным юридическим лицам, Правилами регистрации РЭС и ВЧУ, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 12.10.2004 №539 (далее -Правила), не предусмотрена в связи с тем, что радиочастотный спектр в соответствии с пунктом 1 статьи 23 Федерального закона от 07.07.2003 № 126-ФЗ распределяется между радиослужбами Российской Федерации. Использование радиочастотного спектра радиослужбами иных государств, равно как и использование РЭС и ВЧУ, принадлежащих иностранным юридическим лицам, на территории Российской Федерации не допускается. При регистрации РЭС и ВЧУ, принадлежащих иностранным физическим лицам (гражданам и лицам без гражданства), Управление Роскомнадзора  руководствуется общими положениями, регулирующими их статус в Российской Федерации. В соответствии со статьёй 4 Федерального закона от 27.07.2002 № 115-ФЗ "О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации" (далее - ФЗ-115), иностранные граждане пользуются в Российской Федерации правами и несут обязанности наравне с гражданами Российской Федерации, за исключением случаев, предусмотренных федеральным законом.
Законодательство в области связи не предусматривает особого порядка регистрации РЭС и ВЧУ, поэтому заявитель - иностранный гражданин (лицо без гражданства) при регистрации РЭС и ВЧУ представляет данные документов, удостоверяющих личность, к данным документам в соответствии со статьёй 10 и пунктом 1 статьи 2 ФЗ - 115 относятся:
- паспорт иностранного гражданина либо иной документ, установленный федеральным законом или признаваемый в соответствии с международным договором Российской Федерации в качестве документа, удостоверяющего личность иностранного гражданина либо документ, выданный иностранным государством и признаваемый в соответствии с международным договором Российской Федерации в качестве документа, удостоверяющего личность лица без гражданства;
- действительные вид на жительство, либо разрешение на временное проживание, либо виза и (или) миграционная карта, либо иные предусмотренные федеральным законом или международным договором Российской Федерации документы, подтверждающие право иностранного гражданина на пребывание (проживание) в Российской Федерации.
