Об исполнении требований Федерального закона «О персональных данных»

Федеральная служба по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (Роскомнадзор — Федеральный орган исполнительной власти) информирует Вас, что 26 января 2007 года вступил в силу Федеральный закон от 27 июля 2006 года № 152-ФЗ «О персональных данных».

Целью данного закона является обеспечение защиты прав и свобод человека и гражданина при обработке его персональных данных, в том числе защиты прав на неприкосновенность частной жизни, личную и семейную тайну.

Под персональными данными понимается любая информация, относящаяся к прямо или косвенно определенному или определяемому физическому лицу (субъекту персональных данных).

Уполномоченным органом по защите прав субъектов персональных данных, на который возлагается обеспечение контроля и надзора за соответствием обработки персональных данных требованиям Федерального закона, является федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий функции по контролю и надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций.

На территории Приморского края таким органом является Управление Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Приморскому краю  (Управление Роскомнадзора по Приморскому краю), находящееся по  адресу: ул. Беломорская, д. 18,  а/я 2210, г. Владивосток, 690022. Тел. (423) 232-05-37, 232-19-40.

В соответствии с требованиями п. 2 ст. 3 Федерального закона «О персональных данных» Оператор - это государственный орган, муниципальный орган, юридическое или физическое лицо, самостоятельно или совместно с другими организующие и (или) осуществляющие обработку персональных данных, а также определяющие цели обработки персональных данных, состав персональных данных, подлежащих обработке, действия (операции), совершаемые с персональными данными.

На основании ч. 1 ст. 22 настоящего закона Оператор до начала обработки персональных данных обязан уведомить уполномоченный орган по защите прав субъектов персональных данных о своем намерении осуществлять обработку персональных данных.

В соответствии с ч. 3 ст. 22 Закона уведомление должно содержать следующие сведения:
[bookmark: sub_22031]1) наименование (фамилия, имя, отчество), адрес оператора;
[bookmark: sub_22032]2) цель обработки персональных данных;
[bookmark: sub_22033]3) категории персональных данных;
[bookmark: sub_22034]4) категории субъектов, персональные данные которых обрабатываются;
[bookmark: sub_22035]5) правовое основание обработки персональных данных;
[bookmark: sub_22036]6) перечень действий с персональными данными, общее описание используемых оператором способов обработки персональных данных;
[bookmark: sub_22037]7) описание мер, предусмотренных статьями 18.1 и 19 настоящего Федерального закона, в том числе сведения о наличии шифровальных (криптографических) средств и наименования этих средств;
[bookmark: sub_220371]7.1) фамилия, имя, отчество физического лица или наименование юридического лица, ответственных за организацию обработки персональных данных, и номера их контактных телефонов, почтовые адреса и адреса электронной почты;
[bookmark: sub_22038]8) дата начала обработки персональных данных;
[bookmark: sub_22039]9) срок или условие прекращения обработки персональных данных;
[bookmark: sub_220310]10) сведения о наличии или об отсутствии трансграничной передачи персональных данных в процессе их обработки;
10.1) сведения о месте нахождения базы данных информации, содержащей персональные данные граждан Российской Федерации;
[bookmark: sub_220311]11) сведения об обеспечении безопасности персональных данных в соответствии с требованиями к защите персональных данных, установленными Правительством Российской Федерации.

		На	сайте Управления Роскомнадзора по Приморскому краю http://25.rkn.gov.ru/ в разделе «Электронные формы заявлений». Рекомендации по ее заполнению и примеры заполнения размещены на сайте Управления Роскомнадзора по Приморскому краю: http://25.rkn.gov.ru/ в разделе «Контроль и надзор/Персональные данные/Информация для операторов». После заполнения формы Уведомления и отправки ее в информационную систему Роскомнадзора, Вам необходимо распечатать заполненную форму, подписать ее и направить в Управление Роскомнадзора по Приморскому краю.
Также уведомление можно заполнить на Едином портале государственных и муниципальных услуг (функций): www.gosuslugi.ru.

Управление Роскомнадзора по Приморскому краю обращается ко всем органам государственной власти, муниципальным органам, юридическим и физическим лицам, осуществляющих обработку персональных данных, о направлении соответствии с ч. 1 ст.22 Федерального закона уведомления об обработке персональных данных.

Непредставление в государственный орган сведений, предоставление которых предусмотрено законом и необходимо для осуществления этим органом его законной деятельности, является нарушением ч. 1 ст. 22, ч. 4 ст. 20 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных» и влечёт возбуждение административного производства по ст. 19.7 КоАП РФ.

