О необходимости соблюдения запрета дарить и получать подарки
В целях соблюдения антикоррупционного законодательства (ч.1 статьи 17 Федерального закона от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе РФ» и ч.3 статьи 12.1 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции») напоминаем о необходимости соблюдения запрета дарить и получать подарки лицам, замещающим государственные и муниципальные должности, государственным и муниципальным служащим, работникам отдельных организаций, а также на получение подарков в связи с выполнением служебных (трудовых) обязанностей. Исключение составляют подарки, подлежащие сдаче, которые получены в связи с  протокольными мероприятиями. 
Получение должностным лицом подарка в иных случаях является нарушением запрета, создает условия для возникновения конфликта интересов и может повлечь за собой увольнение в связи с утратой доверия, а когда подарок расценивается как взятка – уголовную ответственность.
Вне зависимости от места и времени служащим необходимо учитывать, что их поведение должно всецело соответствовать ограничениям, запретам и требованиям, и не допускать поступков, способных вызвать сомнения в их честности и порядочности.
